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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas do dia onze do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor reuniu-se em sessão

extraordinária, de forma híbrida, presencialmente na sala de videoconferência e por videoconferência através da ferramenta

Microsoft Teams , sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de

Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor Acadêmico), Ana Paula Borba Costa (Coordenadora de

Pesquisa e Inovação), Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa (Coordenadora de Atividades Estudantis em Exercício), Glenda

Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas (Coordenadora de Extensão), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de Apoio

Acadêmico), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de

Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceram, também, os seguintes membros suplentes: Álvaro Hermano da Silva e Raphael Siqueira

Fontes. Registrou, ainda, na reunião, a presença dos ouvintes: Ivan Bandeira de Oliveira, Willany Caroliny Tavares Batista Chaves,

Sandro Alves Pereira, Arlindo Lopes Barbosa, Leticia Gabriela de Medeiros Gomes, Anderson Luis Kroeff Pires e Ângelo Jose

Pimentel de Azevedo. A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Leitura, aprovação e

assinatura da ata da reunião ordinária do dia 21/01/2021 e da reunião extraordinária do dia 31/01/2021; (III) Discussão do Campus

Parnamirim sobre a Reunião Extraordinária do Codir (no dia 10/02); (IV) Controle de entrada ao campus; (V) IN  - Estabelece

orientações e procedimentos para adequação, no âmbito do Campus Parnamirim, sobre acesso de alunos, ex-alunos e pessoas

externas às dependências do campus em fase de retomada de ensino presencial. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes

deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, no primeiro item da pauta, a

pedido da secretaria do colegiado por motivo da ata não está pronta, solicitou a supressão, no item II da pauta, da “aprovação e

assinatura da ata da reunião ordinária do dia 21/01/2021”. Em seguida encaminhou para aprovação a pauta proposta com alteração.

O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da Ata da reunião extraordinária do dia 31/01/2021. O membro suplente Raphael Siqueira Fontes encaminhou

sugestões de melhoramento da ata à secretaria do colegiado. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada

por unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Discussão do Campus Parnamirim sobre a Reunião

Extraordinária do Codir (no dia 10/02)”, iniciou sua fala apresentando o contexto da reunião extraordinária do Codir, realizada no

dia 10 de fevereiro de 2022, com a pauta: “Avaliação do cenário pandêmico”, nesta o Campus Parnamirim, representado pelo

Diretor-Geral, reiterou a defesa de continuidade da presencialidade das aulas práticas e priorizando as atividades administrativas de

forma remota. O Codir se posicionou favorável com ação do Campus Parnamirim e outros campi irão adotar também a decisão da

presencialidade em suas atividades. O presidente também destacou sobre o Ofício n.º 067/2022-CACM/PR/RN, em que o MPF

solicita ao IFRN informações sobre o plano de retorno das atividades de ensino na forma presencial em 15 dias uteis. Tendo

realizada a contextualização, foi oportunizado aos participantes, em podemos destacar, o ouvinte Ivan Bandeira de Oliveira

apresentou a problemática de entendimento relacionado ao horário que estava sendo executado pela COLAB; a membra Danyella

Augusto Rosendo da Silva Costa questionou sobre o planejamento e execução de pagamento dos auxílios transportes e digitais, uma

vez que este é substituído por aquele. Logo após a este debate e outros correlacionados, o presidente propôs os encaminhamentos e

os encaminhou ao colegiado. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

- Fica definido que o Colégio Gestor se reunirá extraordinariamente no dia 18 (sexta-feira) de fevereiro para tratar da avaliação do

cenário pandêmico feita pelo Codir no dia 17 (quinta-feira) do corrente mês.

- Os docentes que optarem pelo retorno da presencialidade deverão o planejamento de retorno até sexta-feira da semana que

antecede a semana de retorno das atividades presenciais de ensino.
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